



CORAL CONSULTING SERVICE

PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA



Naziv projekta	PROIZVODNJA LAMELIRANIH PLOČA OD PUNOG DRVA	
Sektor	Drvena industrija	
Mjesto	Općina Zavidovići, Zeničko-dobojski kanton (centralna regija BiH)	
Opis lokacije	Proizvodni pogon nalazi se na izlazu iz grada u trgovačkoj zoni uz glavnu cestu prema gradu Maglaju. Lokacija je udaljena 120 km od glavnog grada Sarajeva i blizu je željezničke stanice.	
Opis tvrtke	Tvrtka "NAM" d.o.o. osnovana je 1997. godine u Zavidovićima i bila je dio velike tvrtke "Krivaja" koja je osnovana 1884. godine kao jedna od najvećih drvnih kompanija na Balkanu. Trenutno se tvrtka bavi proizvodnjom dijamantnih alata za drvoprerađivačku industriju te proizvodnjom aluminijske i PVC stolarije.	
Status projekta	Poslovna ideja	
Opis projekta	Ovaj projekt predlaže proizvodnju lijepljene masivne ploče od tvrdog drva (bukve i hrasta) i proizvodnju namještaja. Tvrtka traži strateškog partnera za zajedničko ulaganje u proizvodnju i nabavu strojeva i uređaja (proizvođači Weinig Gruppe ili drugi). Povrat ulaganja je od 2 do 2,5 godine. Postojeće postrojenje sastoji se od dvije hale ukupne površine 1.800 m ² , zatvorenog prostora s restoranom i zemljištem od 14.000 m ² . Tvornica ima vlastitu trafostanicu. Prednost ovog projekta je blizina sirovina, velike zalihe bukve, atraktivna lokacija, kvalificirana i konkurentna radna snaga, duga tradicija u drvojoj industriji i trenutni ugled tvrtke "Krivaja" u svijetu.	
Procijenjeni ukupni trošak ulaganja	Ukupni troškovi ulaganja: 2 960 300 EUR Prodaja cjelokupne imovine tvrtke: 1 610 300 EUR	
Investicija od lokalnih partnera	vrijednost	opis
	1 610 300 EUR	Kompletna infrastruktura za početak proizvodnje
Investicija od inozemnih partnera	vrijednost	opis
	1 350 000 EUR	Strojevi i oprema proizvođača Weinig Gruppe
Oblik suradnje s inozemnim partnerima	Joint venture ili prodaja cjelokupne imovine tvrtke	

Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com